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Ata da 44ª reunião ordinária do Colegiado do PPGBMC no dia 10 de março de 2017. 

Aos dez dias do mês de março de dois mil e dezessete reuniram-se os professores vinculados 

ao PPGBMC, como constam na relação da lista de presença (Anexo I), que passa a fazer parte 

integrante da presente Ata, para deliberar sobre os seguintes temas: 

1. Homologação do resultado final do Processo Seletivo de Mestrado PPGBMC 2017; 

2. Homologações do cancelamento da Bolsa CAPES das Discentes Taiana Sousa Lopes 

da Silva e Bruna Marchesini Silva; 

3. Homologações da transferência de Bolsa CAPES para os Discentes Vicente Salgado 

Pires e Gabriel Rodrigues Coutinho Pereira, obedecendo a ordem de classificação no 

Processo Seletivo PPGBMC 2017; 

4. Convocação de eleição para novo Coordenador e Substituto para o PPGBMC; 

5. Homologações em bloco das disciplinas “Biologia de Neutrófilos” a ser ministrada pela 

Profa. Vera Carolina Bordallo Bittencourt; “Biologia do Cancer” a ser ministrado pelo Prof. 

André Luiz Mencalla; “Sequenciamento de Nova Geração Princípios e Aplicações”; 

“qPCR e PCR em tempo real: princípios e aplicações”; Técnicas de Biologia 

Molecular”, ministradas pelo Prof. Eduardo de Matos Nogueira. 

6. Homologações em blocos das Bancas de Defesas de Dissertação da Turma 2015 primeiro 

semestre; 

7. Cancelamento da matrícula da Aluna Alice Viana; 

8. Assuntos Gerais. 

Item 1: Foi aprovado por unanimidade a Homologação do Concurso de Seleção de Mestrado 

de 2017. A Banca de Seleção do Mestrado de 2017 foi composta pelos Professores; Dr. Rafael 

Braga Gonçalves (PPGBMC/UNIRIO), Presidente da Banca; 

 

Dra. Tuane Vieira (PPGBMC/UNIRIO), responsável pela análise de documentos e 

homologação das inscrições;  

Profª Alexia Costa (UERJ); Dr. Edwin Rojas (UNIRIO); Dr. Raphael Hirata (UERJ); Drª 

Gisele Lôbo Hajdu (UERJ); Drª Luciana Pereira Rangel (UFRJ); Drª Tuane C. Ramos 

Gonçalves Vieira (PPGBMC/IFRJ) foram os responsáveis pela prova escrita, prova de títulos, 

prova de língua estrangeira e prova oral; 

Dr. Theo Luiz Ferraz (UFRJ); Dr. Eduardo de Matos Nogueira (PPGBMC/UNIRIO); Drª 

Vera Bordallo Bittencourt (PPGBMC/UNIRIO) foram os responsáveis pela Comissão de 

Recursos. 

Participaram do Processo Seletivo quinze alunos, dos quais treze alunos foram classificados.  

 

Item 2: Foram homologados os cancelamentos da Bolsa Capes referentes aos Discentes 

Bruna Marchesini Silva e Taiana Sousa Lopes da Silva, alunos da Turma 2015_1,  conforme 

titulação. 
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Item 3: Foram homologadas as transferências da Bolsa Capes das discentes citadas no item 2 

para os discentes  Vicente Salgado Pires e Gabriel Rodrigues Coutinho Pereira, obedecendo a 

ordem de classificação no processo seletivo 2017. 

 

Item 4: A Professora Joelma colocou a disposição seu cargo de Coordenadora do PPGBMC, 

convocando uma eleição para Coordenador e Vice coordenador do PPGBMC. Foi aprovado o 

pleito pelo colegiado. 

 

Item 5: Foram homologadas em blocos a Criação das Disciplinas “Biologia de Neutrófilos” 

a ser ministrada pela Professora Vera Carolina Bordallo Bittencourt; 

“Biologia do Câncer” a ser ministrado pelo Professor André Luiz Mencalla;  

“Sequenciamento de Nova Geração Princípios e Aplicações”; “qPCR e PCR em tempo 

real: princípios e aplicações”; Técnicas de Biologia Molecular”, ministradas pelo 

Professor  Eduardo de Matos Nogueira. 

 

Item 6: Foram homologadas em blocos as Banca Examinadoras de Defesas de Dissertação da 

Turma 2015, primeiro semestre, referente aos Discentes Bruna Marchesini Silva, Felipe 

Carlos de Araújo Brito, Luciana Guedes de Almeida, Rodolfo Galhardo Antunes de 

Figueiredo e Taiana Sousa Lopes da Silva.  

 

Item 7: Foi apresentado ao colegiado a solicitação do cancelamento do curso da Aluna Alice 

Viana. O Colegiado apreciou. 

 

Item 8: Em assuntos gerais foram apresentados os assuntos que ficarão para a próxima 

reunião a saber; Prorrogação de Prazo para a Discente Ana Lucia Cardoso Alves e  

Transferência da Bolsa Capes da Discente Alice Slotfeldt Viana, para o aluno classificado na 

seleção, obedecendo a ordem de matrícula, por motivo de trancamento do curso. 

 

E, nada mais havendo a tratar, foi encerrada a Sessão, da qual, para constar, foi lavrado a 

presente Ata, que vai assinada por mim, Secretário, e pelo Senhor Presidente. 

 

 

Assinatura do Presidente 

Prof.ª Dr.ª Joelma Freire de Mesquita 

Coordenadora do PPGBMC 
 

Assinatura do Secretário 

Rosemere Eunice Ramos 
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